



# 数据库“大佬”星环科技进驻郑州 拟牵手12所高校培养大数据人才

▶物联网、人工智能、云计算、大数据的深度融合,让我们的生活变得更加便捷和智能。3月21日上午,随着星环科技郑州子公司兼星环科技全国实施服务中心的正式揭幕,郑东智慧岛再添“智慧脑”,星环科技的进驻将带动打造以“郑州”为核心的辐射华中地区的“产学研创”高新技术生态圈。

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

## 入住郑东智慧岛 助力河南高质量发展

提起星环科技,或许你并不陌生,这个始创于2013年的高新技术企业,一开始便以“黑马”之姿腾跃而起。2018年更是登顶数据库领域“珠穆朗玛峰”,拿下数据库基准测试的“世界第一”。

此次星环科技入住郑东智慧岛,并非偶然。

星环科技创始人、CEO孙元浩介绍,郑东智慧岛一直将打造河南国家大数据综合试验区的核心区、大数据产业集聚发展示范区和

全国一流的大数据产业创新中心为发展目标,有非常优越的外部环境和政策支持,且近几年河南的经济发展飞速,再加上郑州交通区位、周边高校云集的优势,企业希望能在河南有更好的发展,并为推动以大数据、人工智能等高新技术为核心要素的数字经济发展做出贡献。

据了解,今后星环科技郑州子公司兼星环科技全国实施服务中心,将承担区域

总部中心、技术支持中心、大数据分析工具产品研发中心、IDC数据中心、星环大学培训中心等众多功能,同时,为面向国家大数据(河南)综合试验区和郑州国家中心城市建设需求,郑州子公司兼星环科技全国实施服务中心还将立足郑州,服务河南,辐射中西部乃至全国解决大数据分析技术及大数据产业化过程中存在的问题,形成自主可控的大数据产业链、价值链和生态链。

## 2019牵手龙子湖12所高校 培养2000名大数据人才

改变与创新、开拓与深耕、发展与规范,是互联网不变的主题。统计显示,截至目前,在教育部批复的数据专业中,河南的专业数量是最多的,而未来大数据岗位人才缺口将达千万。如何培养优质的大数据人才也将成为河南打造人才强省的重要一环。

“我们将继续依托星环科技在大数据与人工智能专

业领域的领先技术与丰富案例积累,在郑州及华中地区加大推进大数据与人工智能人才培养、课程开发、实验室建设、人才认证标准制定等工作,打造产学研一体化创新生态机制,推动高校大数据与人工智能专业建设、加快行业人才培养,全面提升郑州大数据高级人才质量。”星环大学执行校长王涛介

水电大学、郑州航空工业管理学院开展合作,2019年将面对龙子湖高校园区12所高校深入开展产学研合作。“今年计划培养2000名大数据人才,未来将更多。”王涛补充道,通过完善人才输出与需求双端的无缝闭环,促进产、学、研、用一体化,助力政府、高校、研究机构和企事业单位相互融合的大数据人工智能生态体系建设。

# 郑州金水区首批限时停车位来了 司机请注意:非限时时段停车将被罚

□东方今报·猛犸新闻记者 李玮

有些停车位可以免费停放,但是,司机们一定要看清楚时间限制,不然会被罚的!3月20日,记者了解到,郑州市金水区首批限时停车位已正式投入使用,对非限时时段的停车行为,交警部门将严格进行处罚。

3月20日上午10点,记者在郑州市经八路与纬一路

口向北路东侧看到,整个路东侧道路内,有一排新施划的机动车停车位。这些车位与以往的停车位不同,除了在外侧有8位数字车位编号外,在车位内有“20:00至7:30”字样。在路台上,有一醒目的停车标志牌,牌上显示此处是金水区停管中心设置的免费限时停车位,限时免费时段为20:00~次日7:30。提示牌上还显著标明了温馨提示:限

时车位仅允许在20:00~次日7:30这一时段停放车辆,非限时时段停放的将予以处罚。据介绍,限时车位的施划是为了缓解一些停车位短缺的老旧小区居民夜间停车难问题,同时也是规范夜间停车秩序的一种举措。驾驶人需要注意的是,限时停车位仅供所标注的时段停放,且免费,在限时时段以外的时间停放都是不允许的。

## 市场服务

### 河南省南阳市卧龙区人民法院变卖公告

河南省南阳市卧龙区人民法院将于2019年4月9日10时至2019年6月7日10时止(延时的除外)在河南省南阳市卧龙区人民法院司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/2200>,户名:河南省南阳市卧龙区人民法院)进行公开变卖活动。

变卖标的物为张会征、秦英所有的位于二层平层住宅,地址:南卧龙路与宛城路交叉处3号楼3层305房,合同证号为:15542477,建筑面积:228.19m<sup>2</sup>,评估价:1012500元,起拍价:810000元,保证金:150000元,竞价幅度:5000元。详见南阳市卧龙区人民法院司法拍卖平台或关注南阳卧龙区人民法院执行局微信公众号:zhixingzhixing1,自公告之日起至2019年4月8日17时止接受咨询。有意者请与河南省南阳市卧龙区人民法院联系,统一安排看样。与标的物有关的案件当事人、担保物权人、优先购买人等均可参与竞买并关注本次拍卖活动的整个过程。拍品详情以京东网公示为准。联系人:丁法官,联系电话:17603773993。

特此公告

河南省南阳市卧龙区人民法院  
二〇一九年三月十八日

### 物业管理招标公告



### 拍卖公告

河南省荥阳市人民法院将于2019年4月3日10时至2019年4月4日10时止(延时的除外)在河南省荥阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对豫U12768红旗牌轿车一辆进行第二次公开拍卖活动。详情请关注<http://sf.taobao.com/2200>法院诉讼文书频道,公告号:2019-3月22日—3月26日。

一、竞买人资格要求:

- 1.资格良好,且通过过房产行政主管部门的资格审核;
- 2.无欠缴、违法、违规等不良行为记录。

二、竞买报名及竞标文件领取时间:2019年3月22日—3月26日。

三、竞买资格审核方式:线下审核(须审核,上传报名表)。

四、竞买文件领取地点:郑州市惠济区商务外环与商务内环交叉口联合置业商业大厦715房间(通过楼下现场咨询或质询后获取竞标文件)

联系电话:0371-87789731  
竞标人:郑州江泰实业有限公司  
2019年3月21日

荥阳市人民法院  
二〇一九年三月二十一日

## 河南发文坚决禁止 商业活动进入中小学、幼儿园

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

近日,教育部通报山东、四川、湖北等几起商业广告进校园事件,给人们敲响了警钟。3月21日,记者从省教育厅获悉,日前,我省下文要求,各地教育行政部门和各中小学校要采取有效措施,坚决禁止任何形式的商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园,守护校园一方净土。

省教育厅明确规定,县级教育行政部门要建立各类“进校园”活动审批备案,凡未经批准的活动,一律禁止进入校园或组织中小学生、在园幼儿参加。各地教育行政部门要健全日常监管制度,切实减少与学校教书育人无关的各类活动。经批准同意进入

校园的各类教育活动,必须坚持公益性原则。校长、教师要提高法治意识,坚决抵制各类利用中小学幼儿园的教材、教辅材料、试卷、奖状、校服、文具、教具以及进入校园的APP等发布或者变相发布广告等行为。严禁在中小学幼儿园举办各种非法的商业活动。

我省要求,各地教育行政部门要在全面排查的基础上,对区域内所有中小学校、幼儿园排查整改情况进行“回头看”,确保不走过场、不留死角、不存隐患。县级及以上教育行政部门要明确责任人负责全程监管,一经发现与审批备案情况不符,或存在发布或变相发布商业广告的行为,要立即采取措施予以制止,并进行严肃查处。

## 全面展示豫疆情缘七十年 纪录片《天山长路》在郑启动

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜 实习生 何贺

3月21日,由河南省人民政府驻新疆办事处组织策划,河南省委宣传部、新疆自治区党委宣传部、河南省民委等单位指导和支持,经报国家新闻出版广电总局、河南省新闻出版广电局备案的8集大型电视文献纪录片《天山长路》在郑州举行启动仪式。

据介绍,为更好地总

合作发展成果,展示豫疆两地人民友谊,真实记录近70年来河南人援疆的历史、总结援疆的成果,增进豫疆文化交流合作,2018年,河南省政府驻疆办开始策划拍摄该纪录片。该纪录片预计2019年年底全部拍摄完成,将在中央电视台、河南卫视、新疆卫视和兵团卫视播出,献礼新中国成立70周年、新疆自治区成立65周年。

## 这10个社区注意啦 郑州供水今天送服务上门

□东方今报·猛犸新闻记者 梁新慧

在第27届“世界水日”、第32届“中国水周”来临之际,为做好主题宣传,郑州自来水投资控股有限公司将于3月22日9:30~11:30,在郑州市10个社区同时举办“郑州供水服务进社区活动”。

这10个社区分别是:商都嘉园、豫都学府、升龙国际、正弘豫园A区、银基王朝三期、锦绣

桂园小区、风和日丽小区、陇东小区、都市家园、中国人民解放军第988医院602号院家属院。

届时,“郑州供水白师傅便民服务队”、“郑州供水短袖哥学雷锋服务队”、“郑州供水党员帮帮团”等郑州自来水投资控股有限公司多支志愿服务队伍,将为广大市民提供形式多样的义务服务活动,让广大居民不出小区就能享受到家门口的供水便民服务。